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ATA DA 20º (VIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 

2025. 

Aos 04 (quatro) dias do mês de Junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 20 horas 21 
minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 20º (vigésima) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do 

corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, José Lúcio da Silva Filho, Clívio 

Oliveira de Alencar, Ismael Cordeiro Sobral, Pedro Vilela de Moraes, Roberto Marques, Mauricio 
dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 
reunião pedindo aos edis para ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de Jucati e logo após, 
solicita a leitura biblica. Iniciando os trabalhos solicita a leitura da ata da reunião anterior que depois 
de lida foi corrigida pelo vereador Luciano Campos, fez suas ressalvas e pediu alteragdo da ata que 
tem por escrito nos projetos de lei que foram votados e aprovados, quando na verdade foram somente 
apresentados, na sequéncia foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo havendo 
pauta do executivo o Sr Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei nº 08/2025- Dispde sobre a 
constituigdo do Servigo de Inspeção Municipal e os procedimentos de inspe¢do sanitiria em 
estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e dá outras providéncias. O Projeto de lei 
foi posto em discussdo e o Sr Luciano Campos fez suas ressalvas ao projeto, em seguida foi colocado 
em primeira votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 09/2025- Dispde sobre a fixação 
do limite para a requisi¢do de pequeno valor — rpv no ambito do municipio de Jucati, nos termos do 
art. 100, §3° e §4°, da constituicdo federal. O Projeto de lei foi posto em discussdo e o Sr Clivio 
Oliveira fez suas ressalvas quanto a um erro de digitagdo na mensagem do projeto que fala que € um 
proposição legislativa e na verdade é uma proposição executiva, em seguida foi colocado em primeira 
votagdo e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 10/2025- Cria o Sistema de Seguranga 
Alimentar e Nutricional — SISAN do municipio de Jucati com vistas em assegurar o direito humano 
a alimentação adequada e da outras providéncias. O Projeto de lei foi posto em discursdo o Sr Luciano 
Campos fez suas ressalvas ao projeto, em seguida foi colocado em primeira votação e aprovado por 
unanimidade. Na sequéncia o Sr presidente dar direito a quem queira fazer requerimento verbal, o 
vereador Ismael Cordeiro fez seu requerimento solicitando que a coleta de lixo se estenda pela zona 
rural em pontos especificos e que a rota seja divulgada por meios de comunicagido. O requerimento 
foi posto em discursdo, e aprovado por unanimidade. O vereador Mauricio dos Santos fez seu 
requerimento solicitando um terreno para que seja feita a implementação de um sistema de 
reciclagem de lixo. O requerimento foi posto em discursão, e aprovado por unanimidade. O vereador 
Clivio Oliveira fez seu requerimento solicitando a liberagdo dos comentarios e discursdes, para que 
os vereadores possam se manter em seus assentos, para que não seja necessario subir a tribuna todas 
as vezes. Ficou acordado entre todos os edis, só subir a tribuna no segundo expediente. O vereador 
Luciano subiu a tribuna fez seu requerimento solicitando ao executivo junto a Secretaria de 
Administragdo solicitando a NEOENERGIA, um oficio no setor de cadastro a atualizagdo das ruas 
em nosso municipio, em Jucati e na Vila Neves. O requerimento foi posto em discursdo, o Sr Clivio 
fez suas ressalvas, em seguida foi aprovado por unanimidade. O Sr presidente encerra o primeiro 
expediente. Reabrindo o grande expediente, o primeiro inscrito da noite foi o vereador Luciano 
Campos que fez seus cumprimentos e saudagdes, agradeceu pelo apoio a seu requerimento, e pede= 
que o Sr presidente entregue pessoalmente esses requerimentos ao Sr Prefeito, devido a urgéncia do= 
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mesmos, falou sobre a reunião da semana anterior junto a Secretaria de Saúde que trataram sobre a 
castração dos animais de rua, em parceria com os agentes de Endemias que estão mapiando o 
município para fazer o levantamento desses animais, citou que Pernambuco é zona livre da Febre 
Aftosa, deixou os parabéns a Governadora e a secretária de agricultura, citou a alegria pela estrada 
que foi refeita em Lagoa do Ouro, estrada essa que tem grande movimentação, onde a população 
clamava por ajuda, e a Governadora atendeu esse pedido e assim encerrou sua fala. O segundo 
inscrito foi o vereador Mauricio dos Santos, que fez seus cumprimentos, agradeceu a aprovação de 
seu requerimento, discursou sobre a importância da reciclagem, que visa dar oportunidade as pessoas 

que necessitam dessa oportunidade e que com isso o município cresce, e assim encerrou sua fala. O 

próximo a subir à tribuna foi o vereador Clívio que fez seus cumprimentos, agradeceu pelo apoio e 

pelo acordo feito entre eles, parabenizou os edis pelos seus requerimentos na noite, trouxe algumas 

falas sobre a viagem a Marcha em Brasília, e citou algumas emendas que virão para o Município, 

citou o trabalho incansável do prefeito e de seu assessor pra trazerem recursos para o Município, 

trouxe algumas ressalvas sobre a ampliação do Hospital e citou algumas demandas que serão supridas 

com a ampliação do mesmo, discursou sobre as melhorias alcançadas pelo Ex Prefeito Ednaldo 

Peixoto e pela continuidade através da atual gestão, e pede o apoio dos colega para estarem sempre 
juntos a Ednaldo Peixoto para trazer melhorias a cidade, deixou seu elogio e agradecimento ao 
Deputado Danilo Godoi e a sua equipe, pela atenção à Saúde, que tem sido tão atencioso, e assim 
encerrou sua fala, o próximo inscrito foi o vereador José Lúcio que fez suas saudações, deixou seu 
total apoio aos requerimentos apresentados nessa noite, agradeceu pela união de todos em estarem 
sempre trabalhando em pro de melhorias para o Município, parabenizou o prefeito e seu assessor, por 
seu trabalho incansável e pela busca constante de melhoria e encerrou sua fala. O vereador Roberto 
Marques subiu à tribuna fez seus cumprimentos, deixou seu apoio a todos os requerimentos, destacou 
a importância do requerimento do colega Luciano com relação a atualização dos cadastros e com 1sso 
a atualização das placas, falou da importância da coleta de lixo na zona rural, discursou sobre alguns 
requerimentos que vai apresentar nessa casa, citou que hoje é o Dia Nacional das Crianças Inocente 
Vítimas de Agressão, agradeceu o presente cedido pelo presidente e encerra sua fala pedindo mais 
amor e empatia. O próximo inscrito foi o vereador Ismael Cordeiro que fez suas saudações, discursou 
sobre a importância do seu requerimento sobre a coleta de lixo, e pede o avanço do Município nesse 
aspecto, citou a importância dos projetos enviados pelo executivo, pede o apoio da secretária de 
agricultura para o desenvolvimento e apoio ao agricultores ao melhoramento Genético e a ... o 
próximo Inscrito foi o Sr Pedro Vilela, fez suas saudações, agradeceu o apoio ao colega Mamedes no 
evento em Maceió, parabenizou o prefeito pelo apoio e convite para a Marcha em Brasilia, agradeceu 
ao Assessor por seu apoio e carinho, agradece ao Secretário Edclenio por seu trabalho junto a 
secretária de agricultora, agradece a Daniela e Ricardo Eloy pelo trabalho no Hospital, agradeceu 
pelo presente recebido ao presidente e encerrou sua fala. O último inscrito foi o vereador Mamedes 
Arcelino, que fez seus cumprimentos, agradeceu ao prefeito e toda sua equipe de Secretários, aos 
funcionários do Município e assim encerrou sua fala. Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente 
agradece a presença dos vereadores, agradece a todos os presentes, aos ouvintes das redes sociais, 
agradece ao Fotografo Felipe pelo apoio de hoje, a pessoa do Sr Valdir pela transmissão, desejou um 
excelente recesso aos colegas edis, em seguida deu por encerrada a reunião. Eu Daniela Eloi lavrei a 
presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretário da 
mesa. 
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Marcos Virgulino Leite — Presidente 

Ismael Cordeiro Sobral - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretário 

——c«addAetsccsse 

Daniela Neves Eloi Lima - Secretária 
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